

现代快报

2009年3月4日 星期三
责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:谈雷

文体

挡不住的诱惑

冲刺——掉头?!荒唐

■ 全国山地车赛山东选手冲刺前逆行
■ 总局领导解释:选手没有逃避药检

山地车比赛比的是速度,如果比赛中有人故意放慢车速,你会说这是一种战术。倘若有人在比赛中逆行一段,放着前三名的名次不拿,你会觉得这事有猫腻吗?3月2日,在南京举行的全国山地车冠军赛第三站比赛中就出现了这罕见一幕。



现场回放

冲刺时选手掉车头

当日在女子越野赛进行至最后一圈时,距离终点仅200米,所有运动员都在奋勇争先。此时人群中的一位女选手突然“抢镜”。身披56号的山东选手高小宁骑到维修站时,突然接到教练的指令,明白教练意图的她很快掉转车头,逆行了几米。这短短几秒钟时间里所发生的事情,令现场所有人都看愣住了。

赛后记者了解到,当时高小宁的教练李富玉正在饮水处,看见高小宁全力冲刺,他突然冲了过去,“赶紧停下来”。此前,他还曾跑到山上的赛道边大喊:“别骑那么快。”逆行了几米后,当身后的选手陆续超过自己,确保名次进不了前四之后,高小宁再

驶回“正道”,冲过终点,最终她“如愿”拿到了第五名。

同行分析

怪异举动为逃避尿检

比赛中选手逆行,这样的举动太怪异了,是什么原因让运动员做出了这样的举动呢?

当时在场的所有人都觉得,山东队是想以此逃避赛后尿检。据了解,在首先进行的男子组比赛中,组委会要求比赛前四名要在赛后接受尿检。至于女子比赛如何尿检,组委会并没有明说。

高小宁的怪异举动并没有让她逃过尿检。比赛一结束,她也收到了组委会要求尿检的通知。这激怒了山东队,李富玉甚至和工作人员争执起来,“为何要接受尿检,不是说前四名才需要尿检吗?”经过交涉,高小宁还是进行了尿

检,尿检结果一个月后揭晓。

赛后不少自行车的教练也在怀疑,高小宁的这一怪异举动是为了逃脱赛后的尿检。这样的传言在没有得到当事人证实的情况下,也在圈内传得越来越广。

中心解释

高小宁没有逃避尿检

昨天记者电话采访了国家体育总局自行车部部长蒋国峰。蒋国峰告诉记者,他们已向相关部门调查取证。

蒋国峰告诉记者:“经过调查,自行车部最终确认山东选手高小宁不存在逃避尿检的行为。因为赛后,她在规定时间内主动接受了尿检。如果尿检结果出来,高小宁确实服用了兴奋剂,我们肯定会按照总局的相关规定严肃处理。毕竟自行车运动是兴奋剂的高

危项目,反兴奋剂一直是我们的工作重点。”

蒋国峰还对山地自行车规则进行了解释,他说:“如果说高小宁掉头的地方是在终点前的维修区,运动员为了修车是允许掉头逆行的,但逆行距离不能太长。如果超出一定范围也属于违规行为。如果违规的话,我们肯定要追加处罚。”

蒋国峰说,昨天一天的时间,他通过各方了解情况,确认了运动员不存在逃避尿检的行为,至于高小宁为何逆行,这还要和当值的裁判以及技术代表沟通后才能知道。他们也将会进一步调查此事。

事后,记者试图联系本次比赛的裁判长进一步了解情况,但几经努力,都没能联系上。据一位参赛的教练透露,该裁判也来自山东。

快报记者 付智勇

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

国乒直通横滨 陈口怒踢球台
刘国梁:到了国际比赛,你说怎么解释?

快报讯 昨天,国乒直通横滨进入第二天,比赛并没有出现太多意外,倒是陈口脚踢球台让主帅刘国梁再次强调球场作风问题,“这要是到了国际比赛,电视一转播,你又代表国家形象了,陈口你也不是没吃过这亏。”由于只是队内赛,刘国梁并没过于批评队员。

“今天陈口踢球台,把邱贻可吓了一跳,赶紧往周围看我在不在,好像想跟我说‘是他踢的,我没踢’。”赛后,刘国梁并没有像以往那样点评比赛,而是讲起了赛风赛纪。“这

要是到了国际比赛,你代表的不是个人,而是国家形象了,你说该怎么解释?”

本次直通横滨赛没有电视直播,比赛又过于激烈,队员们难免在场上出现情绪波动,时不时有人以各种方式和语言表示不满。徐辉甚至不满裁判的判罚嘟囔了几句,也被刘国梁点名批评。老队员马琳也被刘国梁点了名。在上午和王励勤比赛时,马琳正对训练馆的门,记者、队员和工作人员的进出让马琳很不耐烦,嘴里不停地嘟囔。(海光)

体坛快讯

●美国海岸警卫队昨天缩小了搜索海上失踪的两名橄榄球球员的范围,因为他们在佛罗里达州的墨西哥湾地区找到了一名失踪船员。

●田管中心主任冯树勇于近日前往美国休斯顿,接刘翔出院回国。不过,刘翔的具体归期尚未敲定,冯树勇表示预计会在3月中下旬。

**乒乓国手
6月逐鹿苏州**

昨日,苏州市体育局宣布,2009年国际乒联中国乒乓球公开赛确定落户苏州。

据了解,该赛事将于6月3日至7日在苏州市体育中心体育馆举行,包括中国在内的十余个国家和地区的120余名高水平运动员前来参赛,世界排名前16名的国际球员以及中国国家队的国手们将集体亮相。比赛设置了包括男子单打、女子单打、男子双打、女子双打等4个单项的比赛,奖金总额高达30万美元。

王玲玲 周文晶

体彩免费送短信

由江苏体彩推出的2009“体彩免费送短信”荐号中奖早知道”仍在火热进行中,彩民可通过拨打12580,继续获取一个月的免费开奖信息和荐号短信。

活动期间,省内的中国移动用户只需用手机拨打12580订制活动短信,一个月内每晚将在第一时间免费收到权威的排列3、超级大乐透当期开奖号码和江苏体彩相关玩法专家近期的推荐号码。详情请至各体彩销售站点或登录江苏体彩网http://www.js-lottery.com查询。

朱莱

全球通 GoTone

积分计划

俱乐部活动

全球通专区

专属电话经理

跨区业务办理

网络优先接入

协议消费送手机

元300送300礼品券

活动时间:即日起-2009年3月31日

缤纷活动:

畅享杰仕人生——三星i908E

• 激性用金5000元送i908E

• 充8000元送i908E

• 购价值i908E送2400元话费

24小时读者热线 96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

中国移动通信 CHINA MOBILE

中国移动通信集团江苏有限公司南京分公司

客服热线:10086 www.jscmobile.com